AM Zige betr. KITA-Navigator

Die VHS hat 6 Schulungen durchgefiihrt, gibt es bereits Erfahrungen mit dem Programm?
Antwort:

Derzeit sind 2 Stellen im Bereich der Verwaltung der KITA"s vakant. Voraussichtlich werden
diese ab 01.08.2015 wieder voll besetzt sein. Weil diese Mitarbeiter fir die Hotline des Kita-
Navigators verantwortlich sein werden, ist die Freischaltung des Kita-Navigators fiir August 2015
geplant. Dann wird die Internetseite des Kita-Navigators fir alle Burgerinnen und Burger frei
zuganglich sein.

Die KiTa-Platze fur das Kindergartenjahr 2015/2016 sind bereits vergeben. Eine Vormerkung
Uber das Programm ist in diesem Fall nicht mehr erforderlich. Fur Bewerber ohne
Internetzugang gibt es die Méglichkeit, Platze in den Kindertageseinrichtungen, im Jugendamt
oder im Birgerbiro vormerken zu lassen.

AM Zige betr. Spielpatz in Walberberg, Kitzburger Stralie.

Ist die Situation bezliglich der dort randalierenden Jugendlichen im Jugendamt bekannt?
Antwort:

Nein. Die Streetworker werden beauftragt, dort vermehrt anwesend zu sein.

AM Ziige betr. Sperrung von Spielplatzen, hier: Knippstrae und Berner StralRe

Besteht die Notwendigkeit, bei teilweiser nicht-Nutzbarkeit den gesamten Platz zu sperren?
Antwort:

Das wird in Zusammenarbeit mit FB 6 gepruft.

AM Heller betr. Streik in den Kita’s

Besteht die Mdglichkeit die Beitrage fiir die Streiktage an die Eltern zu erstatten?
Antwort:

Das wird gepriift, eim entsprechender Antrag der FDP liegt den Rat bereits vor.

AM Langen betr. Randale in Sechtem an der alten Bahnhofshalle.
Antwort:
Die Situation ist bekannt, Kooperation mit Polizei, bzw. Zustandigkeit.



